

2019年4月1日(星期一)

■ 約600名國內外中醫於日前出席中國·鄧州第三屆仲景 經方運用國際論壇 網上圖片

3月30日,約600名國內外中醫來到醫聖張 仲景故里河南省鄧州市,參加中國·鄧州第三 屆仲景經方運用國際論壇,共論仲景學説,發 揚傳播中醫文化。 史料記載,東漢名醫張仲景是河南省鄧州市 穰東鎮張寨村人,他勤求古訓、博採眾方,寫 成了理、法、方、藥齊備的傳世經典醫書《傷 寒雜病論》,被後世尊奉為「醫中之聖」「萬 世醫宗」。《傷寒雜病論》所載的醫方被稱為

> 為創新仲景經方運用,自2017年起,鄧州 市開始承辦仲景經方運用國際論壇,與國內外 中醫交流學術經驗,推進學術創新,打造仲景 文化品牌,推動中醫藥引進來、走出去。3月 30日舉行的論壇,有來自瑞典、泰國、馬里等 國家的共計約600名國內外中醫參加。

> 「經方以其嚴謹和規範,及其傳承培養人才 的快捷,讓中醫學人有信心學好中醫。」國醫 大師唐祖宣説,舉行仲景經方運用國際論壇 就是要把經方這個老祖宗傳下來的寶貝保護 好、傳承好、發展好,在臨床實踐中去體會經 方的魅力,切實提高中醫思辨能力,提高臨床 診療水平。

> 來參會的西非國家馬里中醫學博士迪亞拉 説,參加這個論壇,能更好地學習交流仲景經 方學術思想,讓世界上更多中醫愛好者能夠看 到、用上,為全球更多的人服務

與會者還認為,仲景經方 匯集了漢代以前經典中醫著 作記載的方劑,在臨床運用 中非常有效,需要加大發掘 研究的力度,推動中醫發 揮更大作用。

大師唐祖宣發佈

了他的最新著作。唐祖宣是 全國唯一來自縣級醫院的國 醫大師,近幾十年來帶領弟 子累計出版著作7,300多萬

# 論壇中,國醫

■昨日,「兩岸青年共修抗戰史 同走抗戰

香港文匯報訊 據新華社報道 昨日,民革中央在北京召開「兩 岸青年共修抗戰史 同走抗戰路座

全國政協副主席、民革中央常

務副主席鄭建邦致辭表示,推進

兩岸共修抗戰史的工作,必將有 利於兩岸同胞從全民族利益高度

弘揚抗戰精神, 必將有利於在當

前形勢下持續推動兩岸文化交 流,必將有利於在堅持「九二共

識」、反對「台獨」的共同政治

鄭建邦指出,在系列叢書《長

城與抗戰》和《長江與抗戰》編

極響應,兩岸學者秉持客觀、全

面的精神,真實再現歷史,得到

兩岸各界好評。真誠希望兩岸同

胞共同珍惜前輩們留下的精神遺

產,以共同的歷史記憶來增進認

同,增進兩岸互信,不斷拓寬兩

岸關係和平發展的道路,推動祖

國統一的歷史進程,共謀中華民

新黨主席郁慕明致辭説,台灣

年輕人參加「兩岸青年共修抗戰

史 同走抗戰路座談會」,就是

要了解過去那段歷史,傳承、延

續年長一輩的歷史使命,共同追 續年長一輩的歷史使命,共同追 求國家統一、民族復興,並在回 到台灣後繼續努力,做到「同走

到台灣後繼續努力,做到「同走

**\_\_\_** 統一路,共修民族復興史」。

族復興偉業。

描述 撰過程中,兩岸各地博物館、檔案館、文史館、親歷者及後代積

Ш

取

基礎上推動兩岸關係和平發展。

中新社

路」座談會在北京舉行

談會」。

#### 兩岸關係條例 台胞感心寒

香港文匯報訊 據廈門廣電網報道,台當局於3月29日再次祭出阻撓兩岸交流的手段,擬對兩名 在廈門海滄區擔任社區主任助理的台胞符坤龍、李佩珍罰款10萬元新台幣(約25.500元港幣), 並要求其他在大陸擔任該職務的台胞主動離任。這是民進黨當局對赴大陸工作的台胞,以所謂違 反「兩岸關係條例」為由,開出的第一張「罰單」。

**业**上,多名在廈門海滄任職社區主 為了「西進大陸」發展的台灣青年。 至 任助理的台胞作出回應,表示對 台當局的做法很心寒,未來暫時沒有 回台灣的打算。

### 責令3月28日前解釋 29日才收公文

肩負社區任務,海滄未來海岸社區 主任助理符坤龍,日前回台灣籌備 「海滄開台文化公園」項目,原計劃 完成前期工作後返回廈門;沒想到在 台灣收到台內務主管部門的處罰通 知。

對此, 符坤龍説, 台灣內務主管部 門於3月19日發出處罰通知,責令他 28日前到相關部門做出解釋,可他29 日才拿到這份公文,只能等此後到有 關部門處理此事。

#### 符坤龍:爭取申請申辯機會

符坤龍表示,他無法接受民進黨當 局的處罰決定。

接下來,他將首先爭取申辯機

若申辯無效,民進黨當局仍堅持開 罰,他將通過行政訴訟的辦法來維護

自己的權益。

符坤龍説:「台灣這邊阻止我們到 大陸,去從事一些自己專業的相關工 黨當局開出第一張「罰單」,有在廈 作,我想這是很不明智的。像我們所 做的都是基層的工作,跟黨、政、軍 都沒有關係,我們也沒有參與行政事 務。我們做的就是把台灣的,我們自 己的優勢,到外地去工作。」

#### 「我們只想好好工作」

理的台胞共有66名,對於台當局對兩 位夥伴開出罰單一事,他們都表示不 能理解,也感到忿忿不平,大呼「我 點。反正他們罔顧事實的事情,也不 們只想好好工作」。

符坤龍説,同被罰款的李佩珍在青 的居民做很多事情。

「結果卻遭到這樣的委屈,受到這 助理的台籍人士應主動離任。 樣的懲處,我們心中特別不平。 明明 碰到政治的東西,這是第一點;第二 繼續在大陸發展。 我們也不是在大陸 (政府) 機關工

他說,這不僅是為了他自己,更是 稱,赴大陸擔任社區主任助理的台籍 是最重要。」

人士違反台灣所謂「兩岸關係條 例1,將對他們進行處罰。如今民進 工作的台胞直言,這完全是民進黨當 局的政治算計。

### 職業生涯規劃大過處罰

符坤龍又指,因為2020年即將要選 舉,台當局這幾年對經濟政策處理得 不好,等於説執政上發生不少問題。 目前,在福建廈門擔任社區主任助 但是民進黨當局一貫的做法就是,用 政治的議題,特別是操弄兩岸對立的 議題,來模糊它自己執政不利的焦 是一次兩次了。

台灣內務主管部門負責人陳宗彥3 礁村努力地做地方鄉村振興,為地方 月29日還聲稱,目前正就其它個案進 行行政調查作業,擔任廈門社區主任

對此,在廈任職的台胞社區主任助 就是出來打拚工作,其他人都可以, 理表示,已做好心理準備,將從容面 為什麼我們不行?我們在台灣也沒有 對台當局的不公平待遇,未來仍希望

符坤龍説:「我願意在大陸發展, 因為不管台當局這邊怎樣對我們有所 從去年開始,民進黨當局就多次聲 處罰,但是我覺得自己的生涯規劃還



■李佩珍 網上圖片



網上圖片 ■符坤龍

## 民進黨當局試圖阻擾兩岸交流

■今年全國兩會期間,台籍全國政協委員凌友 詩在全國政協十三屆二次會議上的發言獲得熱 烈迴響,民進黨當局隨即揚言要對她進行罰款 50萬新台幣,並取消其台灣戶籍。對此,凌友 詩回懟,在自己國家的土地上擔任公職,何罪 之有?並表示自己不會向民進黨當局交罰款。

■高雄市長韓國瑜最近訪問港澳和大陸,也引 來民進黨當局各種酸言冷語和不斷的小動作。 先是蔡英文指責韓國瑜到訪大陸「有欠思 考」,民進黨民代管碧玲等人諷刺稱,韓國瑜 是以經濟為名在拚政治。就連一直關注韓國瑜 的島內媒體,也被民進黨當局以「過度關注特 定政治人物」為由苛以巨額罰款,責令「整 改」,以及擬對韓國瑜開出最高50萬元新台幣 的罰款。

■資料來源:廈門廣電網

# 傅作義孫:保護抗戰文物

抗戰將領後代、傅作義將軍之孫 傅川説,作為抗戰將領後人,我們 不僅要宣揚抗戰精神,還要承擔起 保護抗戰文物的責任,讓更多人參 加到保護抗戰文物的隊伍中。對於 抗戰文物要在確保建築安全的前提 下,保留下「槍痕彈雨」,使後來者能看到

新黨青年黨員代表蘇恒説,每次訪陸都 會去參觀抗戰博物館和遺蹟。島內多數年 輕人對這段歷史缺少了解,因為台當局在 歷史教育方面刻意「去中國化」,對這段 歷史輕輕帶過。

戰爭的殘酷、理解和平的幸福。

# 台「翰林茶館」落戶重慶

香港文匯報訊 據中新社報道,昨 大陸佈局。 日,台灣茶飲品牌翰林茶飲集團與重 慶黃桷埡老街簽訂合作協議,前者將

台灣茶飲行業排名第一的企業,旗下 落子黃桷埡老街,宣告該集團正式在 有八個子品牌,在全球共有600餘家 公司旗下最高端品牌「翰林茶館」

店舖,其創始人涂宗和被稱為「珍珠 創辦於1986年的翰林茶飲集團,是 奶茶之父」。翰林國際茶飲集團副總 經理劉威成説,此次佈局重慶的為該



■台灣茶飲 品牌翰林茶 飲將登陸重

網上圖片